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Sind es die ,KLEINEN*?

Problem Grof3betriebe > 200 ha:
die Anzahl wirtschaftlich aussichtsreichster Betriebe geht besonders stark
zuruck!

& der Betriebe zwischen & landwirtschaftliches Einkommen 10.000 €/J
6-12 ha & Gesamteinkommen 20.000 €/J
= 50,8 % aller Agrarforderungen fallen in die

Groélienordnung 1 - 15.000 €/J

= Offentlich Forderung korreliert positiv mit der
Betriebsgrol3e

Realistische Erwartung,

davon auf Dauer leben
ZU konnen?

& Gesamteinkommen rd. 40.500 €/J
bel & Betriebsg rofde & Verbrauch rd. 28.250 €/J
=40 ha @ offentliche Férderungen 17.409 €/J
& Ersparnisse 7.227 €/]

Quelle: Gruner Bericht 2007 B
Volkswirtschaftliches Referat
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